

## 巴拉圭 ITAPUA 省著眼於以地區為重點的省教育計畫

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

為了製定以地區為重點的教育品質工作計畫，並體認與各省共同努力的重要性，2023 年 9 月 8 日至 9 日期間，ITAPUA 省 ENCARNACION 市舉辦了不同的活動，參加者包括教育和科學部長 Luis Ramirez。

在訪問該國第七省期間，R 部長會見了 ITAPUA 當地教育界的一些主要參與者，指出他對教育區域化的團隊合作感興趣，以加強兒童與青少年閱讀理解能力，並提高他們的數學成績。值此之際，他陪同新任省主任 Eduardo Benítez 就職。同樣，國家衛生研究院院長 Miguel Ángel Velázquez (Mime 博士) 在 Encarnacion 的 “General Patricio Escobar” 地區教育中心舉辦了一場名為 “神經科學和閱讀理解” 的演講，針對 ITAPUA 的校長和教師。

同樣，以 “讓我們踢足球，不要吸毒” 為座右銘，9 月 9 日星期六，新一期的鄰里錦標賽 “我鄰里的目標” 拉開了序幕，活動的主要目的是讓兒童融入社會並進行休閒，以提高認識並教導她們有關成癮的危險。總統貝尼亞 (Santiago Peña) 和第一夫人萊蒂西亞·奧坎波斯 (Leticia Ocampos) 也出席了此次活動。

R 部長讚揚了企業家精神，並強調了包括足球在內的體育運動的重要性，因為它提供了身心健康、紀律和價值觀。他敦促團隊合作，並表示我們在體育運動中結識的朋友將伴隨一生。“我們打球，我們生活，球場是我們日常共處的表達，所以我們打球要尊重自己，首先尊重自己，尊重我們的身體，照顧我們的健康，再來尊重我們的老師，尊重我們的隊友，為什麼不尊重我們的對手呢？” Ramirez 補充道。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2023 年 9 月 14 日巴拉圭教育科學部新聞稿

<https://www.mec.gov.py/?ref=301547-itapua-con-miras-a-un-plan-departamental-educativo-con-enfoque-territorial>